

Следователи приняли участие в литературно-патриотическом мероприятии «Эхо военных лет»

Сотрудники территориальных следственных отделов по Заводскому и Центральному районам города Кемерово приняли участие в литературно-патриотическом мероприятии «Эхо военных лет», проводимом в рамках международной акции «Читаем детям о Великой Отечественной войне». Мероприятие прошло в Государственной библиотеке Кузбасса для детей и молодежи. Для школьников инсценировали телефонный звонок в прошлое, во время которого следователями были прочитаны страницы из известных произведений о войне: «Штурман Фрося» Михаила Водопьянова, «Седьмая симфония» Тамары Цинберг и «Должна остаться живой» Людмилы Никольской. Герои этих произведений – дети, которые пережили годы войны.

Почетным гостем мероприятия стал труженик тыла, ветеран труда, заслуженный работник сельского хозяйства Николай Григорьевич Коломеец. Николай Григорьевич родился в Алтайском крае в многодетной семье. Начал он свою трудовую деятельность после окончания 7-го класса, работал трактористом в колхозе. Труженик тыла рассказал школьникам о жизни в военное время, как женщины, старики и дети выполняли тяжелую работу, и никто не жаловался. Время было страшное, тяжелое, приходили «похоронки», все время кто-то плакал, но люди сумели выжить, жизнь их сделала сильными. В майские дни труженику тыла Николаю Коломейцу исполнилось 98 лет. Следователи поздравили его с днем рождения, пожелали здоровья и бодрости духа. В свою очередь Николай Григорьевич порадовал всех присутствующих игрой на балалайке, пожелав школьникам идти по жизни с гордо поднятой головой и быть патриотами своей Родины.

Изображения



14 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1686954>